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Столичният храм “Св. Йоан Богослов” отбеляза 
10 г. от освещаването си

На 25 януари църквата почита св. Григорий Богослов, един от тримата 
богослови, които се считат за основните “стълбове на православието”. Те не 
само в дълбочина разбирали богословската наука, но ясно и точно 
формулирали богословските понятия и догмати.

В този ден столичния храм “Св. Йоан Богослов“ в квартал “Левски-Г” отбеляза 
своя годишнина. Тази година се навършват 10 г. от построяването на храма. 
По този повод Белоградчишки еп. Поликарп, викарий на Софийския 
митрополит отслужи архиерейска св. Литургия.



В съслужение с Негово Преосвещенство в богослужението взеха участие: 
архимандрит Василий, протосингел на Софийска митрополия, предстоятелят 
на храма ставр. ик. Михаил Михайлов, ик. Антоний Алексиев, предстоятел на 
храм „Св. Димитър“, храмовите свещеници и четирима, ръководени от 
йеродякон Вартоломей.

Изпълнилите храма духовници, енориаши, богомолци от цяла София, дошли 
да влязат в радостта на празника, молитвено преживяваха светата 
богослужба, посветена на майстора на словото и на стихотворната реч – св. 
Григорий Богослов. След тях бяха членовете на двете църковни 
настоятелства, които са сформирани в периода на строежа и завършването 
на храма.

Празникът бе уважен от кмета на общината Ева Митова и двамата й 
заместници: Калина Лазарова и Ани Бързанова, от гл. архитект Цветанка 
Ватева и инж. Лина Грънчарова и др. общински служители.

В края на литургията еп. Поликарп се обърна към присъстващите с 
празнично слово, в което припомни накратко житието на светеца-богослов, 
който е бил любител на безмълвието и богосъзерцанието, и устремен с 
волята си към пустинното богомислие.

След завършека на св. Литургия в центъра на храма бе извършен молебен за 
благодарност към Бога, в чест на 10-годишнината от освещаването на храма. 
Църковното изпълнение се помоли затова, щото храмът да заеме подобаващо 
място като духовен център на жителити на кв. “Левски”.

Архиереят поздрави предстоятеля на храма- ставр. ик. Михаил Михайлов, 
храмовото духовенство, певците и благодари на всички, които са се 
потрудили за построяването на храма. Той отбеляза колко грижи е положил 
свещеник Цветослав Йончев са изграждането му и пожела на отец Михаил 
като председател да го благоустройва и развива. Владиката преподаде на 
християните първосветителския благослов на Негово Светейшество 
Българския патриарх и Софийски митрополит Неофит с пожеланието всички 
заедно, обединени от искрена вяра и любов да развиват духовния живот в 
енорията и работят за благолепието на храма.

Като предстоятел на тържествуващия храм отец Михаил благодари на 
владиката с красив букат цветя и прикани всички енорияши да посещават по- 
често храма и да участват в богослужебния живот като наред това, 
обединени от грижата за благолепието му заедно да го подържат, 



благоустрояват и разкрасяват.

След духовната трапеза в храма, църковното настоятелство раздаде 
благословено ястие на всички, дошли да вземат участие в духовното 
тържество.
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